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Ihr Land ist Ihr Leben. 
Ihr Betrieb ist Ihre Basis. 
Ihre Erträge sind Ihr beruflicher Erfolg. 
Ihr Schlepper ist Ihr Werkzeug. 
Deshalb ist es ein Valtra. 
Wie das Werkzeug eines Handwerkers ermöglicht Ihr Valtra Ihnen, alle anfallenden 
Arbeiten zu erledigen. Jeden Tag, Jederzeit und unter allen Bedingungen. 
Wir bei Valtra sind noch nie ausgetretene Pfade gegangen – Wir gehen und 
machen unsere eigenen Wege. Wir tun das, weil wir davon überzeugt sind. 
Und weil wir an unsere Ziele glauben. 
Sie wollen keine Kompromisse? Wir auch nicht! 
Sie geben Ihr Bestes. Wir auch! 
Tun Sie, was zu tun ist. 
Fahren Sie einen Valtra. 
„Your Working Machine“.

YOUR
WORKING
MACHINE
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 VALTRA
ORIGINAL 
VALTRA Outdoor-Bekleidung für alle, die keine Angst haben, wenn 
es draußen mal nass und ungemütlich wird. Aus wasser-  und 
windabweisenden Materialien. Mit Reflektoren, die auch bei 
schlechten Sichtverhältnissen für mehr Sicherheit sorgen.
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HERRENPARKA
Gefütterter Wintermantel mit Kapuze. Kapuze 
mit abnehmbarem Kunstpelzbesatz. Die 
Kapuze ist mit weichem Pelz gefüttert. Große 
Brust- und Hüfttaschen. Innentasche für Han-
dy. Hüftweite verstellbar mit innerer Zugkordel. 
Gewebtes Valtra-Logo und Emblem aus Leder 
am Ärmel. Gerippte Bündchen im Ärmel. 
Warmer gefüllter Oberstoff mit wasserfestem 
Außenmaterial aus 100 % Polyester Größe 
M: 83 cm Rückenlänge, 122 cm Brustweite. 
Schwarz.

S	 V42703002

M	 V42703003

L	 V42703004

XL	 V42703005

XXL	 V42703006

XXXL	 V42703007

DAMENPARKA
Gefütterter Wintermantel mit Kapuze. Kapuze 
mit abnehmbarem Kunstpelzbesatz. Die 
Kapuze ist mit weichem Pelz gefüttert. Große 
Brust- und Hüfttaschen. Innentasche für Han-
dy. Hüftweite verstellbar mit innerer Zugkordel. 
Gewebtes Valtra-Logo und Emblem aus Leder 
am Ärmel. Gerippte Bündchen im Ärmel. 
Warmer gefüllter Oberstoff mit wasserfestem 
Außenmaterial aus 100 % Polyester Größe 
S: 82 cm Rückenlänge, 104 cm Brustweite. 
Schwarz. 

S	 V42703012

M	 V42703013

L	 V42703014

XL	 V42703015

XXL	 V42703016



7ORIGINAL

OUTDOORJACKE 
FÜR HERREN
Sportliche Jacke aus schnell trocknendem 
technischem Material. Weich gebürstetes 
Mantelfutter. Kragen mit weichem und 
bequemem Fleece gefüttert. Die Bündchen 
sind mit Daumenlöchern versehen, ein Ärmel 
verfügt über ein reflektierendes Valtra-Logo. 
Seitentaschen. Größe M: 71 cm Rücken-
länge, 120 cm Brustweite. Material: 100 % 
Polyester. Rot.

S	 V42704302

M	 V42704303

L	 V42704304

XL	 V42704305

XXL	 V42704306

XXXL	 V42704307

OUTDOORJACKE FÜR DAMEN
Sportliche Jacke aus schnell trocknendem 
technischem Material. Weich gebürstetes 
Mantelfutter. Kragen mit weichem und 
bequemem Fleece gefüttert. Die Bündchen 
sind mit Daumenlöchern versehen, ein 
Ärmel verfügt über ein reflektierendes 
Valtra-Logo. Seitentaschen. Größe S: 67 cm 
Rückenlänge, 104 cm Brustweite. Material: 
100 % Polyester. Rot.

S	 V42704312

M	 V42704313

L	 V42704314

XL	 V42704315

XXL	 V42704316

FUNKTIONSSHIRT 
FÜR HERREN
Leichtes Funktionsshirt für Herren aus 
schnell trocknendem, atmungsaktivem 
und feuchtigkeitstransportierendem Stoff. 
Ausreichend Bewegungsfreiheit dank 
elastischem Material. Sportlicher Aufdruck 
auf der Vorder- und Rückseite.

S	 V42600482

M	 V42600483

L	 V42600484

XL	 V42600485

XXL	 V42600486

XXXL	 V42600487

FUNKTIONSSHIRT FÜR DAMEN
Leichtes Funktionsshirt für Damen aus 
schnell trocknendem, atmungsaktivem 
und feuchtigkeitstransportierendem Stoff. 
Ausreichend Bewegungsfreiheit dank 
elastischem Material. Sportlicher Aufdruck 
auf der Vorder- und Rückseite.

S	 V42600452

M	 V42600453

L	 V42600454

XL	 V42600455

XXL	 V42600456
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STEPPJACKE FÜR DAMEN
Kleines Packmaß, atmungsaktiv und 
ultraleicht. Dank der dünnen Fütterung ist 
die zeitlose und robuste Jacke sowohl im 
Frühling als auch im Herbst ein idealer 
Begleiter. Geschickt platzierte Verstärkungen 
schützen die empfindlicheren Körperbereiche 
vor Kälte. Reißverschlusstaschen vorn.

XS	 V42600441

S	 V42600442

M	 V42600443

L	 V42600444

XL	 V42600445

XXL	 V42600446

STEPPJACKE FÜR HERREN
Kleines Packmaß, atmungsaktiv und 
ultraleicht. Dank der dünnen Fütterung ist 
die zeitlose und robuste Jacke sowohl im 
Frühling als auch im Herbst ein idealer 
Begleiter. Geschickt platzierte Verstärkungen 
schützen die empfindlicheren Körperbereiche 
vor Kälte. Reißverschlusstaschen vorn.

S	 V42600492

M	 V42600493

L	 V42600494

XL	 V42600495

XXL	 V42600496

XXXL	 V42600497

LEDERJACKE FÜR HERREN
Stylische Herrenlederjacke. Futter mit Valt-
ra-Logo-Druck. Außenmaterial: echt Leder, 
bequemes Futter aus 100 % Baumwolle, 
Ärmelfutter 100 % Polyester. Die Jacke 
verfügt über Innen- und Brusttaschen mit 
Reißverschluss. Es gibt drei verschiedene 
Innentaschen. Die Innenseite des Kragens 
besteht aus einem weichen Gewebe aus 
Rippstrick. Das Produkt verfügt über eine 
Wattepolsterung mit 40 g.  

XS	 V42603301

S	 V42603302

M	 V42603303

L	 V42603304

XL	 V42603305

XXL	 V42603306

XXXL	 V42603307

HERREN-PIQUÉ-SHIRT
Aus angenehmem glattem Trikotstoff. 
Gerippter Kragen und Bündchen. Ziernähte 
an Kragen und Knopfleiste. Brusttasche mit 
Klappe. Valtra-Logo auf dem Bündchen. 
Größe L: 80 cm Rückenlänge, 110 cm 
Brustweite. Material: 95 % Baumwolle, 5 % 
Elasthan. Schwarz.

S	 V42702802

M	 V42702803

L	 V42702804

XL	 V42702805

XXL	 V42702806

XXXL	 V42702807
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HERREN-T-SHIRT
Modernes T-Shirt mit farblich angepasstem 
Gummidruck. Ziernähte an den Schultern. 
Größe M: 71 cm Rückenlänge, 106 cm 
Brustweite. Material: 100 % Baumwolle. Rot.

XS	 V42703401

S	 V42703402

M	 V42703403

L	 V42703404

XL	 V42703405

XXL	 V42703406

XXXL	 V42703407

COLLEGESHIRT
Bequeme und vielseitige Collegejacke 
aus robustem Trikotstoff. Kragen und 
Schultern mit schwarzem Nylon verstärkt. 
Reißverschluss an der Vorderseite. Gerippte 
Bündchen. Valtra-Logo aus Leder am linken 
Ärmel. Größe M: 75 cm Rückenlänge, 
113 cm Brustweite. Material: 100 % 
Baumwolle. Rot.

S	 V42704112

M	 V42704113

L	 V42704114

XL	 V42704115

XXL	 V42704116

XXXL	 V42704117
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DAMEN-STRICK-
FLEECEJACKE
Lange Damen-Strick-Fleecejacke mit 
Kapuze. Die Jacke besitzt Seitentaschen 
und Brusttaschen mit Reißverschluss. 
Aus warmem, bequemem Polyesterfle-
ece. Valtra-Logo aus Leder am linken 
Ärmel. Daumenlöcher an den Bündchen. 
Größe M: 86 cm Rückenlänge, 98 cm 
Brustweite. Dunkelgrau.

S	 V42700412

M	 V42700413

L	 V42700414

XL	 V42700415

XXL	 V42700416

HERREN-STRICK-
FLEECEJACKE
Geradlinig geschnittene Jacke mit 
Stehkragen. Der Fleecestoff ist oben 
auf der Vorder- und Rückseite mit 
Nylon verstärkt. Reißverschlüsse an den 
Brust- und Seitentaschen. Daumenlö-
cher an den Bündchen. Aus warmem, 
bequemem Polyesterfleece. Valtra-Logo 
aus Leder am linken Ärmel. Größe L: 
75 cm Rückenlänge, 121 cm Brustweite. 
Dunkelgrau.

S	 V42700402

M	 V42700403

L	 V42700404

XL	 V42700405

XXL	 V42700406

XXXL	 V42700407
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TUNIKA 
FÜR DAMEN
Trendige, zweifarbige Tunika für jeden 
Anlass. Bequeme Passform mit weitem 
Halsausschnitt. 3/4-Ärmellänge. Aufdruck 
auf  der Vorderseite. Material: weiches, 
anschmiegsames Viskose-Baumwoll-
Mischgewebe. Größe S: 69 cm Länge 
in Rückenmitte, 92 cm Brustweite.

S	 V42604102

M	 V42604103

L	 V42604104

XL	 V42604105

XXL	 V42604106

TASCHE
Handtasche im Retro-Look aus Polyesterfilz. 
Mit Reißverschluss und herausnehmbarer In-
nentasche für kleine Gegenstände. Aufdruck 
auf der Vorderseite. Abmessungen: 36,5 × 30 
× 12 cm.

V42603010

WOLLPULLOVER
FÜR HERREN
Kuschelig warm mit Zopfmuster im 
Retro-Look. Kragen zum umschlagen. Ge-
webtes Logo am Ärmel. Material 50 % Wolle, 
50 % Acryl. Herrengröße M, Rückenlänge 
76 cm und Brustumfang 112 cm.

XS	 V42603201

S	 V42603202

M	 V42603203

L	 V42603204

XL	 V42603205

XXL	 V42603206

XXXL	 V42603207

WOLLPULLOVER
FÜR DAMEN
Kuschelig warm mit Zopfmuster im 
Retro-Look. Kragen zum umschlagen. Ge-
webtes Logo am Ärmel. Material 50 % Wolle, 
50 % Acryl. Damengröße S, Rückenlänge 66 
cm und Brustumfang 98 cm.

S	 V42603212

M	 V42603213

L	 V42603214

XL	 V42603215

XXL	 V42603216
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HERRENHEMD
Aus 100 % Baumwolle, pflegeleicht. 
Schwarz-weiß kariertes Muster. Bündchen 
und Kragen sind mit einem farblich abgesetz-
ten rot karierten Muster versehen. Valtra-
Logo auf der Brusttasche aufgestickt. Größe 
L: 80 cm Rückenlänge, 120 cm Brustweite.

XS	 V42702301

S	 V42702302

M	 V42702303

L	 V42702304

XL	 V42702305

XXL	 V42702306

XXXL	 V42702307

ARMBANDUHR
Edelstahlgehäuse mit Miyota-Uhrwerk. Ziffer-
blatt geschützt durch kratzfestes Mineralglas. 
Uhrendurchmesser 37 mm. Gehäusedeckel auf-
schraubbar. Wasserdicht bis zu 5 ATM. Schwar-
zes Lederband. Lieferung in Geschenkbox.

V42701670

KRAWATTE
Hochwertige Krawatte, zu 100 % aus Seide, 
Webmuster. Trendige Breite von 7,5 cm. 
Farbe: Rot. Geschenketui, in Finnland 
hergestellt.

V42701505

LEDERGÜRTEL
Stylischer schwarzer Ledergürtel mit Eidech-
senmuster Metallschnalle mit Valtra-Logo. 
Gürtellänge 130 cm, Gürtelbreite 4 cm.

V42703000

SCHAL
Druckmuster. Größe: 160 x 40 cm. Zu 100 % 
aus modischem Baumwoll-Voile. Lieferung in 
optisch ansprechender Geschenkbox, die in 
Finnland hergestellt wurde.

V42701605

DAMENBLUSE
Aus 100 % Baumwolle, pflegeleicht. Rot-
weiß kariertes Muster. Bündchen und Kragen 
sind mit einem farblich abgesetzten schwarz 
karierten Muster versehen. Valtra-Logo auf 
der Brust aufgestickt. Behagliche Passform. 
Größe M: 65 cm Rückenlänge, 98 cm 
Brustweite.

XS	 V42702311

S	 V42702312

M	 V42702313

L	 V42702314

XL	 V42702315

XXL	 V42702316
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KAPUZENPULLOVER
Trendiger Kapuzenpullover aus 100 % Baum-
wolle. Großer Aufdruck und mit Spritze gefärb-
te Kängurutasche auf der Vorderseite. Zug-
kordelverstellung für die Kapuze. Rippstrick 
auf der Kapuze. Breites Rippenmuster an 
Bündchen und Saum. Angenehmes, weich 
gebürstetes Innenfutter. Grün.

XS	 V42702901

S	 V42702902

M	 V42702903

L	 V42702904

XL	 V42702905

XXL	 V42702906

XXXL	 V42702907

CARGOHOSEN
Bequeme Freizeithosen. Als Shorts tragbar, 
Beine durch Reißverschlüsse entfernbar. 
Detailreiche Verarbeitung sowie verschiede-
ne Taschen. Taille mit Gürtelschlaufen und 
Zugkordel. Zugkordeln an den Beinenden. 
Valtra-Logo aus Leder unter den Gürtel-
schlaufen im Saum auf der Rückseite. 
Größe M: Innenbeinlänge 78 cm. 100 % 
Baumwolle. Dunkelgrau.

XS	 V42706101

S	 V42706102

M	 V42706103

L	 V42706104

XL	 V42706105

XXL	 V42706106

XXXL	 V42706107
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BEANIE
Modischer Beanie aus 100 % Baum-
wolle. Traktoraufdruck an der Seite mit 
grünen Säumen und Textaufdruck.

V42704000

HERREN-T-SHIRT
Meliertes Trikotshirt aus Baumwoll-Mischge-
webe. Traktoraufdruck und Valtra-Logo aus 
Leder auf der Vorderseite. Größe L: 77 cm 
Rückenlänge, 110 cm Brustweite. Material: 50 % 
Baumwolle, 50 % Polyester. Dunkelgrau.

XS	 V42702701

S	 V42702702

M	 V42702703

L	 V42702704

XL	 V42702705

XXL	 V42702706

XXXL	 V42702707

FLUGTASCHE
Kompakte Tasche für notwendige Gegenstän-
de, einfach zu tragen. Mit Klappe geschützte 
Reißverschlusstasche. Aufdruck und Öse an 
der Vorderseite. Aus gewaschenem Baum-
wollgewebe, manuelle Verarbeitung. Maße: 
Breite: 24 cm, Höhe: 30 cm, Tiefe: 9 cm. Grün/
Schwarz.

V42702700

RUCKSACK
Praktischer Mehrzweckrucksack Ergonomisch 
gepolsterte Rücken- und Schulterriemen. 
Kreuzriemen an den Schultern erleichtern das 
Tragen. Aufdruck und Öse an der vorderen 
Reißverschlusstasche. Aus gewaschenem 
Baumwollgewebe, manuelle Verarbeitung. 
Maße: Breite: 34 cm, Höhe: 45 cm, Tiefe: 
14 cm. Grün/Schwarz.

V42702800

SPORTTASCHE
Große Allzwecktasche. Reißverschlusstasche 
auf der Vorderseite. Mit Innentaschen gefüttert. 
Verstellbarer Gurt. Belüftungsösen am einen 
Ende.  Aufdruck auf der Vorderseite und am 
Ende. Aus gewaschenem Baumwollgewebe, 
manuelle Verarbeitung. Maße: Breite: 53 cm, 
Höhe und Tiefe: 30 cm. Grün/Schwarz.

V42702900
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DAMEN-PIQUÉ-SHIRT
Piqué-Shirt aus bequemem und elasti-
schem Baumwoll-Mischgewebe. Lange 
Knopfleiste mit zweifarbigem Band. Geripp-
te Bündchen und Kragen. Größe S: 61 cm 
Rückenlänge, 87 cm Brustweite. Material: 
95 % Baumwolle, 5 % Elasthan. Rot.

S	 V42703512

M	 V42703513

L	 V42703514

XL	 V42703515

XXL	 V42703516

HERREN-PIQUÉ-SHIRT
Piqué-Shirt aus bequemem und elastischem 
Baumwoll-Mischgewebe. Lange Knopfleiste 
mit zweifarbigem Band. Gerippte Bündchen 
und Kragen. Größe M: 73 cm Rückenlänge, 
106 cm Brustweite. Material: 95 % Baumwol-
le, 5 % Elasthan. Rot.

S	 V42703502

M	 V42703503

L	 V42703504

XL	 V42703505

XXL	 V42703506

XXXL	 V42703507

HENLEYS
Langärmeliges Herrenshirt im Retro-Stil.  
Weiches und elastisches Baumwoll-Misch-
gewebe. Flache Nähte an den Säumen. 
Knopfleiste auf der Vorderseite. Gerippte 
Bündchen und Saum. Kleine Schlitze an 
den Seiten. Valtra-Logo aus Leder auf der 
Brust. Größe M: 74 cm Rückenlänge, 108 cm 
Brustweite. Material: 50 % Baumwolle, 50 % 
Polyester. Dunkelgrau.

S	 V42705112

M	 V42705113

L	 V42705114

XL	 V42705115

XXL	 V42705116

XXXL	 V42705117

BAUMWOLLGÜRTEL
Baumwoll-Webgürtel. Metallschnalle mit Valt-
ra-Logo. Die Rückseite der Schnalle umfasst 
einen Flaschenöffner. Gürtellänge: 130 cm. 
Rotes, schwarzes und graues Farbmuster.

V42701300
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SCHIRMMÜTZE
Rote Schirmmütze, 100 % Baumwolle. 
Großer Prägedruck auf der Vorderseite. 
Schiebeverstellung auf der Rückseite.

V42701415

SCHIRMMÜTZE 
Dekorativ mit dickem Garn gesteppt. Die Un-
terseite des Schirms ist kariert. Valtra-Logo 
in silbernem 3D-Druck auf der Vorderseite. 
Einstellbare Größe. Material: 100 % schwe-
res Baumwollgewebe.

V42603100

SCHIRMMÜTZE
Symmetrische Streifen auf der Obersei-
te und an den Seiten. Valtra-Logo auf 
der Oberseite aufgestickt, Buchstabe V 
auf der Vorderseite. Schiebeverstellung 
100 % Baumwolle. Schwarzes, rotes 
und grünes Farbmuster.

V42703415
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BUSINESS

 VALTRA
ORIGINAL 
Die VALTRA Business Kollektion zeichnet sich durch pflegeleichte, 
lässig-elegante Kleidungsstücke für Arbeit und Freizeit aus.
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KRAWATTE
Hochwertige Krawatte, zu 100 % aus 
Seide, Webmuster. Trendige Breite von 
7,5 cm. Rotes, schwarzes und weißes 
Karomuster. Geschenketui, in Finnland 
hergestellt.

V42701504

SCHAL
Mit Karomuster bedruckter Schal in Luxus-
ausführung, leicht schimmernd. 100 % Seide 
(Chinakrepp/Satinqualität). Größe 90 x 90 cm. 
Lieferung in optisch ansprechendem Ge-
schenketui, das in Finnland hergestellt wurde.

V42701604

DAMENBLUSE
Taillierte Bluse. Kragen mit roter Paspelierung. 
Logo auf der Brust aufgestickt. Pflegeleicht. 
Größe S: 65 cm Rückenlänge, 98 cm 
Brustweite.

XS	 V42701211

S	 V42701212

M	 V42701213

L	 V42701214

XL	 V42701215

XXL	 V42701216

HERRENHEMD
Klassisches weißes Kragenhemd für Herren. 
Kentkragen mit roter Paspelierung. Logo auf 
der Brust aufgestickt. Pflegeleicht. Größe L: 
80 cm Rückenlänge, 116 cm Brustweite.

S	 V42701202

M	 V42701203

L	 V42701204

XL	 V42701205

XXL	 V42701206

XXXL	 V42701207
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UNTER EXTREMEN
BEDINGUNGEN 
BEWÄHRT – WIE DU!
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KINDER

 VALTRA
ORIGINAL 
Bequeme Kleidung steht an erster Stelle bei unserer Kollektion 
für die kleinen Landwirte. Die T-Shirts, Mützen und Hoodies sind 
strapazierfähig und machen jeden Einsatz mit. In der Nacht 
sorgt ein weiches Bettwäsche-Set für angenehme Träume.
Alles aus hochwertigen Materialien wie 100% biologisch 
hergestellter Baumwolle.
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PIQUÉ-KLEID
Komfortables, dehnbares Piqué-Kleid für 
Mädchen. Vorderseite mit langer Knopfleiste 
und Aufdruck. Zweifarbig gerippte Bündchen. 
Material: 100 % Baumwolle. Rot.

92/98	 V42705513   

104/110	 V42705514

116/122	 V42705515

128/134	 V42705516

140/146	 V42705517

LANGÄRMELIGES SHIRT 
FÜR MÄDCHEN
Langärmeliges Shirt mit Puffärmel für 
Mädchen. Leichte Kräuselung auf der 
Vorderseite des Halsausschnitts Niedli-
cher Rentieraufdruck auf der Vorderseite. 
Schild im Hals für Namen und Telefon-
nummer. 100 % Baumwolle. Rot.

92/98	 V42706513

104/110	 V42706514

116/122	 V42706515

128/134	 V42706516

140/146	 V42706517

SHELL-JACKE
FÜR MÄDCHEN
Die Mädchen-Shell-Jacke schützt vor Wind 
und leichtem Regen. Kapuzen-, Bündchen- 
und Saumgrößen können angepasst werden. 
Die Jacke verfügt über einen reflektierenden 
Druck für gute Sichtbarkeit bei Dunkelheit. 
Das Gewebe hat einen stylischen, dezenten 
Markendruck. Waschbar auf 40 Grad.

130 CM	 V42602412

140 CM	 V42602413

150 CM	 V42602414

160 CM	 V42602415

SHELL-JACKE
FÜR JUNGEN
Die Jungen-Shell-Jacke schützt vor 
Wind und leichtem Regen. Kapuzen-, 
Bündchen- und Saumgrößen können 
angepasst werden. Die Jacke verfügt 
über einen reflektierenden Druck für gute 
Sichtbarkeit bei Dunkelheit. Das Gewebe 
hat einen stylischen, dezenten Marken-
druck. Waschbar auf 40 Grad.

130 CM	 V42602402

140 CM	 V42602403

150 CM	 V42602404

160 CM	 V42602405
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STRICKFLEECE-
JACKE FÜR JUNGEN
Kuschelige, warme Strick-Fleecejacke für Bu-
ben. Material: 100 % Polyester, atmungsaktiv 
und schnell trocknend. Elastisch gefasste 
Bündchen und Säume sorgen für Bewe-
gungsfreiheit. Reißverschluss an Brust- und 
Seitentaschen. Waschbar auf 40 Grad.

130 CM	 V42602302

140 CM	 V42602303

150 CM	 V42602304

160 CM	 V42602305

STRICKFLEECE-
JACKE FÜR MÄDCHEN
Kuschelige, warme Strick-Fleecejacke für 
Mädchen. Material: 100 % Polyester, at-
mungsaktiv und schnell trocknend. Elastisch 
gefasste Bündchen und Säume sorgen für 
Bewegungsfreiheit. Die Reißverschlüsse an 
den Seitentaschen sind verdeckt. Waschbar 
auf 40 Grad.

130 CM	 V42602312

140 CM	 V42602313

150 CM	 V42602314

160 CM	 V42602315

T-SHIRT
Rundhals-T-Shirt. Zweifarbiger Traktor-
aufdruck auf der Vorderseite. Ziernähte 
an den Schultern. 100 % Baumwolle. 
Gelb.

92/98	 V42703103

104/110	 V42703104

116/122	 V42703105

128/134	 V42703106

140/146	 V42703107

KAPUZENPULLOVER
Kapuzenpullover mit Camouflage-Mus-
ter und Reißverschluss für Kinder. Der 
Pullover ist mit weichem, amerikani-
schem Fleece gefüttert. Die Kapuze ist 
mit dünnerem Stoff gefüttert. Seiten-
taschen. Material: 100 % Baumwolle. 
Gelb/Grau. 

92/98	 V42702203

104/110	 V42702204

116/122	 V42702205

128/134	 V42702206

140/146	 V42702207
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T-SHIRT FÜR JUNGEN
Rundhals-T-Shirt mit Fotodruck. Bündchen 
mit Paspelierung. Schild im Hals für Namen 
und Telefonnummer. 100 % Baumwolle. 
Grün.

92/98	 V42702103

104/110	 V42702104

116/122	 V42702105

128/134	 V42702106

140/146	 V42702107

T-SHIRT FÜR MÄDCHEN
Ausschnitt und kurze Puffärmel mit 
Band aus Trikotstoff. Glänzender 
Aufdruck auf der Vorderseite (Traktor 
mit Herz). Innen eingenähtes Schild für 
Namen und Telefonnummer. Material: 
Baumwoll-Elastan-Mischgewebe.

80/86 CM	 V42604512

92/98 CM	 V42604513

104/110 CM	 V42604514

116/122 CM	 V42604515

128/134 CM	 V42604516

MÜTZE
Trikotmütze mit Schnüren zum Zubinden 
und Teddybärohren. Rentieraufdruck auf der 
Vorderseite. 100 % Baumwolle. Grün.

V42704600

T-SHIRT FÜR JUNGEN
Rundhals-T-Shirt mit Fotodruck. Bündchen 
mit Paspelierung. Schild im Hals für Namen 
und Telefonnummer. 100 % Baumwolle. 
Rot.

92/98	 V42702003

104/110	 V42702004

116/122	 V42702005

128/134	 V42702006

140/146	 V42702007
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SOCKEN
Weiche und warme Stoppersocken. Innen 
weich gebürstet. Material: 95 % Baumwolle, 
5 % Elasthan. Grün.

16-18	 V42703815

22-24	 V42703816

BODY+HOSE
Das Set enthält einen Babybody und eine 
Babyhose. Der Wickelbody besitzt Druck-
knöpfe auf den Seiten sowie einen Schritt, 
mit welchen das Anziehen erleichtert wird. 
Rentieraufdruck auf der Vorderseite des Bodys 
und auf der Oberseite der Hose Die Hose 
verfügt über einen breiten, gerippten Bund und 
Kniepolster. Aus zu 100 % weicher Baumwolle. 
Grün/Weiß.

50/56	 V42704602

62/68	 V42704603

74/80	 V42704604

86/92	 V42704605

FÜR BABYS
Schnell und einfach anzuziehender Body für 
Babys. Bändchen zum Zubinden innen, drei 
Druckknöpfe auf der Außenseite. Niedlicher 
Rentieraufdruck auf der Vorderseite Schild im 
Hals für Namen und Telefonnummer.
100 % Baumwolle. Grün.

50/56	 V42703802

62/68	 V42703803

74/80	 V42703804

86/92	 V42703805

LÄTZCHEN
Praktischer Klettverschluss. Farblich abge-
setztes Band aus Trikotstoff. Aufdruck auf der 
Vorderseite. Material: 100 % Baumwolle.

V42604601

SCHNULLER
Anatomisch geformter Schnuller, fördert das 
gesunde Wachstum der Mundhöhle. Gelochter 
Schild für gute Atmung. Keine Hautirritationen. 
Durch Abkochen sterilisierbar.

V42604612



28 ORIGINAL

PEDALTRAKTOR MIT 
FRONTLADER
S-Serie. Länge 148 cm, Breite 57 cm, Höhe 
75 cm. Gewicht: 15 kg. Altersempfehlung: 
3+. Hergestellt von Rolly Toys.

V42201300

TRAKTOR-SCOOTER
Länge 61 cm, Breite 30 cm, Höhe 41 cm. 
Gewicht: 4 kg. Altersempfehlung: 1+. 
Hergestellt von Rolly Toys.

V42201430

PEDALTRAKTOR MIT 
ANHÄNGER
Länge 142 cm, Breite 47 cm, Höhe 52 cm. 
Gewicht: 8 kg. Altersempfehlung: 2+. 
Hergestellt von Rolly Toys.

V42201450

ANHÄNGER
Länge 88 cm, Breite 45 cm, Höhe 47 cm. 
Gewicht: 8 kg. 4 Räder und Stützseiten. 
Kompatibel mit den größten Pedaltraktoren 
(42201300 und 42201400). Alter 3+. 
Hergestellt von Rolly Toys.

V42203700

PEDALTRAKTOR
T-Serie. Ohne Frontlader. Länge 106 cm, 
Breite 53 cm, Höhe 60 cm. Gewicht 9,3 kg. 
Empfohlen ab 3 Jahren. Von Rolly Toys. 
Made in Germany.

V42601455

PEDALTRAKTOR MIT 
FRONTLADER
T-Serie. Länge 142 cm, Breite 53 cm, Höhe 
81 cm. Gewicht 9,3 kg. Empfohlen ab 
3 Jahren. Von Rolly Toys. Made in Germany.

V42601456
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SPIELZEUGTRAKTOR  
T191, weiß, doppelrädrig. Länge: 16 cm. 
Abmessung 1:32. Metall- und Kunststoffteile. 
Alter 3+. Hergestellt von Siku. 

V42201985

SPIELZEUGTRAKTOR
T191, rot, Länge 30 cm (Abmessung 1:16). 
Alter 3+. Hergestellt von Bruder.

V42201992

PEDALTRAKTOR
S-Serie. Ohne Frontlader. Länge 119 cm, Breite 57 cm, Höhe 75 cm. 
Gewicht: 12,5 kg. Altersempfehlung: 3+. Hergestellt von Rolly Toys. 

V42201400

SPIELZEUGTRAKTOR
S352 red. Length 19 cm (scale 1:32). 
Age 3+. Made by Siku.

V42601995
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KINDER-RUCKSACK
Kleine Seitentaschen mit Reißverschluss. 
Gepolsterte Rückseite mit ergonomischen 
Schulterriemen. Traktordruck auf der 
Vorderseite. Klettverschlüsse ermöglichen 
das Tragen größerer Gegenstände. Material: 
Polyester. Abmessungen: 30 x 30 x 17 cm.

V42602000

KINDER-
ARMBANDUHR  
Analoge Uhr mit Traktordruck. Silikonband, 
Uhrengehäuse aus Metall.

V42602100

WINTERMÜTZE
Warme Strickmütze mit Traktoraufdruck. 
Material: 30 % Wolle, 70 % Acryl. Mit 
Baumwolle gefüttert. Das Futter besitzt einen 
windfesten Fleeceeinsatz. Hergestellt in 
Finnland.

V42701409

SCHIRMMÜTZE
Dynamische Schirmmütze mit Traktorauf-
druck für Kinder. Paspelierung auf Ober- 
und Vorderseite. Schiebeverstellung. 
100 % Baumwolle. Rotes, schwarzes und 
grünes Farbmuster.

V42701408
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GESCHIRRSET
Traktoraufdruck auf Tasse und Teller. Tassen-
volumen: 2,2 dl Tellerdurchmesser: 18 cm. 
Hochwertiges, maschinenwaschbares 
deutsches Porzellan.

V42701070

BETTBEZUGSET
Das KINDER-BETTBEZUGSET umfasst 
einen Bettbezug (135 x 200 cm) und zwei 
Kissenbezüge (50 x 60 cm). Rentierauf-
druck auf einer Seite des Bettbezugs und 
auf den Kissenbezügen. Material: 100 % 
Baumwolle. Waschbar bei 60 Grad.

V42701600

BILDER- UND MALBUCH 
„Vallu der Traktor“ ist eine Märchenfigur. Lesen 
Sie seine Abenteuer in diesem 24-seitigen Bilder- 
und Malbuch. Gehen Sie mit Vallu einkaufen, 
oder verschönern Sie ihn, entweder mit bunten 
Farben oder den im Buch enthaltenen Aufkle-
bern. Das Vallu-Einkaufsbuch enthält wunderbare 
Geschichten und Aufgaben zum Thema Bauern-
hof. Für Kinder von 4 bis 8 Jahren.

Englisch	 V42601310

Schwedisch	 V42601320

Französisch	 V42601330

Deutsch	 V42601340

FLASCHE
Extrem robuste Alu-Flasche für Kinder. 
Mit Kunststoffdeckel. Inhalt: 0,3 Liter.

Blau	 V42601072

Rot	 V42601073

KINDERTATTOOS
Ablösbare Tattoos für Valtra-Fans aller 
Altersgruppen. Zwei Bögen pro Packung. 
12 verschiedene Motive die mit der Zeit 
verblassen. Abwaschbar. Inklusive Ge-
brauchsanleitung.

V42601081

BROTZEITDOSE
Handliche Brotzeitdose aus Stahl im 
Retro-Look geeignet für Lebensmittel und 
andere Leckereien. Traktor-Aufdruck auf 
Vorder-und Rückseite. Griff aus Kunststoff. 
Abmessungen: 18,5 × 13 × 7,5 cm.

V42601071



32 ARBEITSKLEIDUNG



33ARBEITSKLEIDUNG

ARBEITS-
KLEIDUNG
Arbeitskleidung muss sich in erster Linie durch eine gute Passform 
und robuste Stoffe auszeichnen. Die Arbeitskleidung von VALTRA 
sieht darüber hinaus auch noch gut aus! Genau wie bei unseren 
Traktoren, bestechen alle Details durch ihre hohe Funktionalität. 
Die hochwertige Verarbeitung, leichte, dennoch strapazierfähige 
Stoffe, sowie eine optimale Passform machen den Erfolg der 
Arbeitskleidung von VALTRA aus.
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OVERALL
Leichtes, äußerst robustes Material, 
65 % Polyester, 35 % Baumwolle. 
Verschiedene Mehrzwecktaschen. Der 
vordere Reißverschluss wird durch eine 
Sturmklappe mit Druckknöpfen ge-
schützt. Reißverschlüsse an den Beinen 
sorgen für leichtes Anziehen. Die Overalls 
verfügen über Gürtelschlaufen und 
einen Hammerriemen. Druckknöpfe an 
den Bündchen. Gummizug hinten in der 
Taille. Verschiedene reflektierende Details 
sorgen für gute Sichtbarkeit in der Dun-
kelheit. Alle reflektierenden Materialien 
sind von 3M. Waschbar auf 60 Grad.

XS	 V42605001

S	 V42605002

M	 V42605003

L	 V42605004

XL	 V42605005

XXL	 V42605006

XXXL	 V42605007

XXXXL	 V42605008

Gewinner im Overall-Test der Traktor-
hersteller im Farmer’s Guardian im 
Februar 2012.

LATZHOSE
Vielseitig und funktionell. Aus 65 % Po-
lyester, 35 % Baumwolle. Flexible Schul-
tern und Rückseite sorgen dafür, dass 
die Latzhose in den unterschiedlichsten 
während der Arbeit erforderlichen 
Positionen bequem sitzt. Viele Taschen: 
Brust-, Telefon-, Stift-, Seiten-, Cargo-, 
Rücken- und Linealtasche. Schlaufen für 
Gürtel, Hammer und weiteres Zubehör. 
Messerknopf. Reflektierendes Valtra-Lo-
go auf der Rückseite. Reflektierender 
Streifen am Bein. Der Kniebereich ist aus 
außerordentlich robustem Cordura-Ge-
webe. Alle reflektierenden Materialien 
sind von 3M. Waschbar auf 60 Grad.

S	 V42405302

M	 V42405303

L	 V42405304

XL	 V42405305

XXL	 V42405306

XXXL	 V42405307

XXXXL	 V42405308
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ARBEITSJACKE
Modernes Design und robustes Material, 
40 % Polyester, 60 % Baumwolle. Leicht 
zugängliche Brusttaschen mit Reißver-
schluss und Stifttaschen. Seitentaschen 
mit Reißverschluss, offene Innentaschen. 
Der vordere Reißverschluss ist durch eine 
Sturmklappe mit Druckknöpfen geschützt. 
Ärmelweite durch Klettverschluss ein-
stellbar. Logo-Druck aus reflektierendem 
Material auf dem Rücken und andere 
reflektierende Details für gute Sichtbarkeit 
und höhere Sicherheit bei Dunkelheit. Alle 
reflektierenden Materialien sind von 3M. 

Waschbar auf 60 Grad.

S	 V42605102

M	 V42605103

L	 V42605104

XL	 V42605105

XXL	 V42605106

XXXL	 V42605107

ARBEITSHOSE
Robustes Material: 40 % Polyester, 
60 % Baumwolle. Verstärkte Kniepols-
terung aus Cordura für anspruchsvollste 
Aufgaben. Große Taschen auf der Seite 
und Rückseite. Große Cargo-Beintasche 
mit Druckknopf. Praktische Übertasche 
für ein Handy oder einen Stift. Alle 
reflektierenden Materialien sind von 3M. 
Waschbar auf 60 Grad. 

S	 V42605202

M	 V42605203

L	 V42605204

XL	 V42605205

XXL	 V42605206

XXXL	 V42605207
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OVERALL 
MIT DOPPEL-
REISSVERSCHLUSS
Leichtes, aber höchst robustes Material: 65 
% Polyester, 35 % Baumwolle. Praktische 
Taschen. Druckknöpfe an den Bündchen. 
Gummizug im hinteren Taillenbündchen. 
Zwei Front Reißverschlüsse Alle Reflektoren 
von 3M. Waschbar bei 60 Grad.

S	 V42609002

M	 V42609003

L	 V42609004

XL	 V42609005

XXL	 V42609006

XXXL	 V42609007

XXXXL	 V42609008

LATZHOSE
Höchst robuste Latzhose Material: 65 % 
Polyester, 35 % Baumwolle. Flexibles 
Rückenteil, Gummizug im Taillenbündchen 
und verstellbare Schulterriemen machen 
jede Bewegung mit. Praktische Taschen. 
Widerstandsfähige Kniepolstertaschen aus 
Cordura. Alle Reflektoren von 3M. Wasch-
bar bei 60 Grad.

XS	 V42609301

S	 V42609302

M	 V42609303

L	 V42609304

XL	 V42609305

XXL	 V42609306

XXXL	 V42609307

XXXXL	 V42609308
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NICHT DIE
TECHNIK STEHT
IM VORDERGRUND,
SONDERN DU!
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KINDER-SOMMEROVERALL
Leichtes, äußerst robustes Material aus 
65 % Polyester und 35 % Baumwolle. Ver-
schiedene Mehr-zwecktaschen. Der vordere 
Reißverschluss wird durch eine Sturmklappe 
mit Druckknöpfen geschützt. Reißver-
schlüsse an den Beinen sorgen für leichtes 
Anziehen. Bündchen mit Gummizug. Taille 
mit Gummizug auf der Rückseite. Reflektie-
render Traktordruck auf der Rückseite und 
andere reflektierende Details sorgen für gute 
Sichtbarkeit und Sicherheit bei Dunkelheit. 
Alle reflektierenden Materialien sind von 3M. 
Waschbar auf 60 Grad.

90 CM	 V42604090

100 CM	 V42604100

110 CM	 V42604110

120 CM	 V42604120

130 CM	 V42604130

140 CM	 V42604140

150 CM	 V42604150
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KINDER-WINTEROVERALL 
Warmer Overall mit gesteppter Wattierung 
für raue Bedingungen. Gepolsterte Kapuze 
mit Druckknöpfen. Vorne vom Knöchel bis 
zum Knie, aus robustem, wasserabweisen-
dem Gewebe. Gamaschen, Gummizüge und 
Reißverschlüsse an den Beinen für einfaches 
Anziehen. Die gesamte Rückseite der Beine 
ist aus wasserabweisendem und robustem 
Material hergestellt. Taille mit Gummizug. 
Ärmel mit warmem Rippmaterial gefüttert und 
durch Klettverschluss anpassbar. Der vordere 
Reißverschluss ist durch eine Sturmklappe mit 
Klettverschluss geschützt. Seitentaschen mit 
Reißverschluss. Reflektierender Traktordruck 
auf der Rückseite und andere reflektierende De-
tails sorgen für gute Sichtbarkeit und Sicherheit 
bei Dunkelheit. Alle reflektierenden Materialien 
sind von 3M. Robustes Material: 67 % Polyes-
ter, 33 % Baumwolle. Waschbar auf 40 Grad. 

90 CM	 V42609090

100 CM	 V42609100

110 CM	 V42609110

120 CM	 V42609120

130 CM	 V42609130

140 CM	 V42609140

150 CM	 V42609150SHORTS
Knielange bequeme Shorts. Aus robustem, 
atmungsaktivem und leichtem Material. Viele 
verschiedene Taschen: Seitentaschen, Ta-
schen hinten und Cargo-Taschen mit Druck-
knöpfen. Praktische separate Handytasche 
in der rechten Cargo-Tasche. Gesticktes 
Valtra-Logo auf der Cargo-Tasche. Material: 
65 % Polyester, 35 % Baumwolle. Waschbar 
auf 60 Grad. 

S	 V42605402

M	 V42605403

L	 V42605404

XL	 V42605405

XXL	 V42605406

XXXL	 V42605407

SICHERHEITS-WINTERJACKE
Gut sichtbare Jacke gemäß EN-Norm 471:2003 
für Warnschutzkleidung – Klasse 2. 50 cm 
breite Reflektoren sorgen für gute Sichtbarkeit 
im Dunkeln. Warmes gestepptes Futter aus 
120 g Thinsulate. Gerippte Bündchen. Saum mit 
Gummizugeinfassung durch Klettverschluss ein-
stellbar. Leicht verlängerter Rücken. Vielseitige 
Taschen: Brusttaschen, Seitentaschen mit Reiß-
verschluss, Ärmeltasche. Separate Tasche vorne 
für Pass oder Personalausweis. Der vordere 
Reißverschluss wird durch eine Sturmklappe mit 
Klettverschluss geschützt. Reflektierendes Logo 
auf der Rückseite. Alle reflektierenden Materialien 
sind von 3M. Robustes Material: 67 % Polyester, 
33 % Baumwolle. Waschbar auf 40 Grad.

S	 V42408302

M	 V42408303

L	 V42408304

XL	 V42408305

XXL	 V42408306

XXXL	 V42408307

XXXXL	 V42408308
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WINTER OVERALLS
Sehr warmer Overall mit gesteppter Wattie-
rung für raue Bedingungen. Mit vielen prakti-
schen Details: Brust- und Seitentaschen mit 
Reißverschluss, Innentaschen, abnehmbare 
gefütterte Kapuze, wasserabweisendes 
Beinmaterial. Reißverschlüsse vom Knöchel 
bis zum Schenkel vereinfachen das Anziehen. 
Taille mit Gummizug und Gürtelschnallen. 
Der vordere Reißverschluss ist durch eine 
Sturmklappe mit Klettverschluss geschützt. 
Reflektierendes Logo auf der Rückseite und 
andere reflektierende Details sorgen für gute 
Sichtbarkeit und Sicherheit bei Dunkelheit. 
Alle reflektierenden Materialien sind von 3M. 
Robustes Material: 67 % Polyester, 33 % 
Baumwolle. Waschbar auf 40 Grad.

XS	 V42607101 

S	 V42607102

M	 V42607103

L	 V42607104

XL	 V42607105

XXL	 V42607106

XXXL	 V42607107

XXXXL	 V42607108
WINTERHOSE
Die leicht erhöhte Taille schützt die unteren 
Bereiche der Rückseite und die Nierenregion vor 
Kälte. Taille mit Gummizug auf der Rückseite. Gür-
telschlaufen und D-Ring. Abnehmbarer Latz. Große 
Seitentaschen. Cargo-Taschen mit Klettverschluss. 
Telefontasche und Tasche auf der Rückseite. 
Kurze Reißverschlüsse an den Beinen ermöglichen 
einfaches Anziehen. Reflektierende Details sorgen 
für gute Sichtbarkeit bei Nacht. Alle reflektierenden 
Materialien sind von 3M. Robustes Material: 67 % 
Polyester, 33 % Baumwolle. Waschbar auf 40 Grad.

S 	 V42608202

M	 V42608203

L	 V42608204

XL	 V42608205

XXL	 V42608206

XXXL	 V42608207

XXXXL	 V42608208

WINTERJACKE 
Mehrzweckjacke mit gesteppter Wattierung. Der 
hohe Kragen schützt vor Kälte und ist mit warmem 
Material gefüttert. Leicht zugängliche Brusttaschen 
mit Reißverschluss und Stifttaschen. Zwei Innen-
taschen. Der vordere Reißverschluss wird durch 
eine Sturmklappe mit Klettverschluss geschützt. 
Säume sind mit Klettverschlüssen an den Seiten 
einstellbar. Ärmel mit Gummizug und mit Klettver-
schluss einstellbar. Reflektierender Logo-Druck auf 
der Rückseite und weitere reflektierende Details 
sorgen für gute Sichtbarkeit bei Nacht und mehr 
Sicherheit. Alle reflektierenden Materialien sind 
von 3M. Robustes Material: 67 % Polyester, 33 % 
Baumwolle. Waschbar auf 40 Grad.

S	 V42608102

M	 V42608103

L	 V42608104

XL	 V42608105

XXL	 V42608106

XXXL	 V42608107

XXXXL	 V42608108
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SOFTSHELL-ARBEITSJACKE
Qualitativ hochwertige Arbeitsjacke aus 
windabweisendem und extrem wasser-
beständigem Softshell-Material. Auffällige 
und strapazierfähige Verstärkungen an 
Schultern und Ellbogen. Elastisches Ma-
terial, hoher Tragekomfort auch bei starker 
Beanspruchung. Brust- und Seitentaschen 
mit Reißverschluss. Mit Klettverschlüssen 
einstellbare Ärmellänge. Durch Abnehmen 
der mit Reißverschlüssen befestigten Ärmel 
kann die Jacke zur Weste umfunktioniert 
werden. Aufgestickter Schriftzug „Valtra 
Unlimited“ auf der Brust, reflektierender 
Aufdruck „Unlimited“ am Kragen. Material 
Außenseite 86 % Polyester, 12 % Polyu-
rethan, 2 % Elastan. Besatz aus 85 % 
Polyamid, 15 % Elastan. Futter aus 100 % 
Polyester. Schwarz.

S	 V42607302

M	 V42607303

L	 V42607304

XL	 V42607305

XXL	 V42607306

XXXL	 V42607307
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 VALTRA
UNLIMITED 
Für alle, die noch ein wenig mehr wollen. Die unlimited-
Kollektion beinhaltet sportliche Kleidungsstücke mit 
vielen nützlichen Details, die Sie überraschen werden! 
Inspiriert von unseren VALTRA unlimited Traktoren.
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STEPPJACKE FÜR DAMEN
Taillierte Jacke für Damen. Elastische, geripp-
te Seiteneinsätze sorgen für verbesserten Sitz 
und Beweglichkeit. Brust- und Seitentaschen 
mit Reißverschluss. „Valtra Unlimited“-Auf-
druck auf der Vorderseite. Größe MS: 65 cm 
Rückenlänge, 102 cm Brustweite. Material: 
100 % Nylon, Füllung aus 100 % Polyester. 
Dunkelgrau mit schwarzen Hervorhebungen 
an Seiten und Kragen.

S	 V42700442

M	 V42700443

L	 V42700444

XL	 V42700445

XXL	 V42700446

STEPPJACKE FÜR HERREN
Ultraleichte Jacke in Pullovergröße für Herren. 
Gerippte Seiteneinsätze für verbesserte 
Beweglichkeit. Brusttaschen mit Klappen und 
Druckknöpfen, Seitentaschen mit Reißver-
schluss. „Valtra Unlimited“-Aufdruck auf der 
Vorderseite. Größe M: 69 cm Rückenlänge, 
114 cm Brustweite. Material: 100 % Nylon, 
Füllung aus 100 % Polyester. Dunkelgrau mit 
schwarzen Hervorhebungen an Seiten und 
Kragen.

S	 V42700492

M	 V42700493

L	 V42700494

XL	 V42700495

XXL	 V42700496

XXXL	 V42700497

STEPPWESTE
Smarte, leichte, Unisexweste. Durch gerippte 
Seiteneinsätze werden Sitz und Beweglichkeit 
verbessert. Leicht länglicher Rückenschnitt. 
Brust- und Seitentaschen mit Reißverschluss. 
Material: 100 % Nylon, Füllung aus 100 % 
Polyester. Dunkelgrau mit schwarzen Hervor-
hebungen an Seiten und Kragen.

XS	 V42705101

S	 V42705102

M	 V42705103

L	 V42705104

XL	 V42705105

XXL	 V42705106

XXXL	 V42705107

SOFTSHELL-JACKE
Meliertes Softshell-Material mit angeneh-
mem Fleecefutter. Versteckte Kapuze im 
Kragen. Seitentaschen mit Reißverschluss. 
Lasergeschnittene Brusttasche mit Aufdruck. 
Manschetten mit Klettverschluss. Material: 
96 % Polyester und 4 % Elasthan, Füllung: 
100 % Polyester. Grau.

S	 V42707002

M	 V42707003

L	 V42707004

XL	 V42707005

XXL	 V42707006

XXXL	 V42707007
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GÜRTEL
Schwarzer Ledergürtel mit „Valtra Unlimi-
ted“-Markenlogo. Gürtellänge 110 cm.

V42701200

SCHIRMMÜTZE 
Stylische schwarz-weiß karierte Schirmmüt-
ze. Gewebter Stoff. 100 % Polyester.

V42701708

WINTERMÜTZE
Beidseitig tragbare Strickmütze für den Winter. 
Fischgrätenmuster auf einer Seite, einfaches 
Hellgrau auf der andren. 100 % Acryl.

V42701707

SCHAL
Beidseitig tragbarer Schal mit Fischgräten-
muster. 100 % Acryl. Grau/Hellgrau.

V42701706
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SCHIRMMÜTZE 
Stylische schwarze Baumwollmütze. „Valtra 
Unlimited“-Logo aus Gummi auf der Vorderseite. 
Schiebeverstellung. 

V42609704

KULTURBEUTEL
Recyceltes Material, ein Kulturbeutel für 
echte Männer. Limitierte Ausgabe. Farbe: 
Schwarz.

V42609705

MULTITOOL
Gerber-Multitool mit „Valtra Unlimited“ als 
Lasergravur auf der Klinge.

V42609701

ZIPPO-FEUERZEUG
Zeitloses Original-Zippo-Feuerzeug mit ein-
graviertem „Valtra Unlimited“-Logo. Lieferung 
in einer Geschenkbox. Mattschwarz. 

V42609702
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COLLEGEJACKE
Scharf geschnittene Collegejacke mit Steh-
kragen. Grau hervorgehobener Streifen am 
Kragen. Seitentaschen mit Reißverschluss, 
Tasche am linken Ärmel. Vorderseite aus 
windfestem Nylongewebe. Schwarz/Grau.
Material: 100 % Baumwolle, Vorderseite 
100 % Nylon.

S	 V42704202

M	 V42704203

L	 V42704204

XL	 V42704205

XXL	 V42704206

XXXL	 V42704207

ARMBANDUHR
Schweizer Armbanduhr höchster Qualität mit 
braunem Lederband. Quartz-Uhrwerk. Was-
serdicht bis zu 5 ATM. „Valtra Unlimited“-
Logo auf dem Ziffernblatt. Ziffernblatt mit 
Durchmesser von 40 mm. Die Uhr wird in 
einem Geschenkeetui geliefert.

V42703300

HERREN-PIQUÉ-SHIRT
Piqué-Shirt aus Baumwolle mit breiten 
Streifen für Herren. Gerippter Kragen und 
Bündchen. Knopfleiste mit zweifarbigem ge-
webtem Band verstärkt. 100 % Baumwolle. 

S	 V42707202

M	 V42707203

L	 V42707204

XL	 V42707205

XXL	 V42707206

XXXL	 V42707207

KINDER-PIQUÉ-SHIRT
Piqué-Shirt mit dem gleichen Muster für 
Kinder. Gerippter Kragen und Bündchen. 
Knopfleiste mit zweifarbigem gewebtem 
Band verstärkt. 100 % Baumwolle. 

92/98	 V42707313

104/110	 V42707314

116/122	 V42707315

128/134	 V42707316

140/146	 V42707317

POLOSHIRT
Hochwertiges Shirt aus 100 % Baumwolle. 
Gestricktes Grätenmuster auf der Vorderseite. 
Trendiger gerippter Kragen mit Knöpfen. 
Brusttasche mit Klappe. Schwarzes, graues 
und weißes Farbmuster.

S	 V42707102

M	 V42707103

L	 V42707104

XL	 V42707105

XXL	 V42707106

XXXL	 V42707107
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 VALTRA
PULLING
Eine Kollektion für höchste Ansprüche. Robust, 
atmungsaktiv und schnell trocknend, wenn es 
richtig hart kommt.
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SOFTSHELL-JACKE
Wind- und wasserfeste, leichte und elastische 
Softshell-Jacke. Kragen mit weichem und 
bequemem Fleece gefüttert. Seiten-, Brust- und 
Ärmeltaschen mit Reißverschluss. Saum mit 
elektrischem Band verstellbar. Reflektorstreifen 
an der Rückseite und oben an der Vorderseite. 
Größe M: 72 cm Rückenlänge, 108 cm Brust-
weite. Material: 100 % Polyester. Grau/Schwarz. 
Rote Hervorhebungen.

XS	 V42607121

S	 V42607122

M	 V42607123

L	 V42607124

XL	 V42607125

XXL	 V42607126

XXXL	 V42607127

HERREN-PIQUÉ-SHIRT
Weiche, bequeme und dehnbare Baumwolle. 
Ziernähte an Ärmeln und Seiten. 95 % 
Baumwolle, 5 % Elasthan. Größe L: 77 cm, 
Rückenlänge, 118 cm Brustweite. Graues, 
schwarzes und rotes Farbmuster.

S	 V42607002

M	 V42607003

L	 V42607004

XL	 V42607005

XXL	 V42607006

XXXL	 V42607007

DAMEN-PIQUÉ-SHIRT
Weiche, bequeme und dehnbare Baum-
wolle. Tailliert. Zierleisten an den Seiten. 
95 % Baumwolle, 5 % Elasthan. Größe M: 
64 cm Rückenlänge, 95 cm Brustweite. 
Weiß/Schwarz.

S	 V42607012

M	 V42607013

L	 V42607014

XL	 V42607015

XXL	 V42607016

SHORTS
Bequeme Shorts aus feuchtigkeitsabweisen-
dem, schnell trocknendem Material. Dehnbarer 
Bund und Gürtelschlaufen. Cargotaschen mit 
Druckknöpfen. Seitliche und hintere Taschen. 
Rechte hintere Seitentasche mit „Pulling 
Team“-Aufdruck. Größe L: Innenbeinlänge: 
29 cm. 95 % Polyester, 5 % Elasthan. Farbe: 
Schwarz.

S	 V42607132

M	 V42607133

L	 V42607134

XL	 V42607135

XXL	 V42607136

XXXL	 V42607137
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SCHIRMMÜTZE
„Army Style“-Schirmmütze. 100 % Baum-
wolle. Schwarz.

V42607000

KINDER-PIQUÉ-SHIRT
Bequemes Piqué-Shirt für Kinder. Traktor-
aufdruck auf der Vorderseite. Zierleisten an 
den Seiten. 95 % Baumwolle, 5 % Elasthan. 
Rot/Schwarz.

80/86	 V42607112

92/98	 V42607113

104/110	 V42607114

116/122	 V42607115

128/134	 V42607116
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ACCESSOIRES 
UND GESCHENKE
Passend zu allen VALTRA-Kollektionen finden Sie hier hochwertige 
Geschenke für jeden Anlass. überraschen sie ihre Freunde oder 
Familie mit Nützlichem und Schönen. Denken sie dabei ruhig auch 
mal an sich und beschenken sie sich auch einmal selber!
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SCHIRMMÜTZE
Rot. Valtra-Logo auf der Vorderseite auf-
gestickt. 100 % Baumwolle, ungebürstet. 
Größe: 58 cm. Schiebeverschluss auf der 
Rückseite.

V42501406

SCHIRMMÜTZE
Schwarz. Prägemuster und gesticktes 
Valtra-Logo auf der Vorderseite. 
Material: 100 % Polyester. Größe: 58 cm. 
Klettverschluss auf der Rückseite.

V42601412

SCHIRMMÜTZE
Schwarz. Valtra-Logo auf der Vorderseite 
aufgestickt. Schirm weiß gesteppt. 100 % 
Baumwolle, ungebürstet. Größe: 58 cm. 
Klettverschluss auf der Rückseite.

V42501411

SCHIRMMÜTZE
Rote Schirmmütze mit gerader 
Spitze. Aufdrucke und aufgestickter 
Text „Original“ auf der Vorderseite. 
Valtra-Emblem aus Leder an der Seite. 
Verstellung durch Schnappverschluss. 
100 % Polyester. Rot.

V42701418
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JAGDMÜTZE
Orangefarbene Mütze für Jäger. Mit 
weichem Fleece gefüttert. Mit Ohren-
schutz durch Ohrenklappe. Oberseite mit 
Reflektoren. Zugkordelverstellung auf der 
Rückseite. Material: 100 % Polyester.

V42701500

WINTERMÜTZE
Warme Mütze mit Strickmuster Material: 
30 % Wolle, 70 % Acryl. Mit Baumwolle 
gefüttert. Hergestellt in Finnland.

V42701414

WINTERMÜTZE
Elegante graue Mütze. Material: 30 % 
Wolle, 70 % Acryl. Mit Baumwolle 
gefüttert. Hergestellt in Finnland.

V42701419

WINTERMÜTZE
Material: 100 % Acryl. Einheitsgröße.

V42701411

PELZMÜTZE
Wasser- und windabweisendes Au-
ßenmaterial Angenehmes, flauschiges 
Kunstpelzfutter. Material: 100 % Polyes-
ter. Einheitsgröße. Schwarz.

V42701416

SCHLAUCHSCHAL
Elastischer Schlauchschal mit Traktoraufdruck. 
Grün.

V42701640
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KÜHLTASCHE
Handliche Kühltasche von Thermos mit Stau-
raum für Mittagessen für die ganze Familie. 
Die IsoTech-Struktur mit PE-Isolierung hält 
die Speisen bis zu 3 Stunden lang ohne den 
Einsatz von Kühl Akkus kühl. Abnehmbarer 
Boden und einstellbarer Riemen. Raues, 
einfach zu reinigendes Material. Abmessun-
gen: 25,5 x 21,5 x 28 cm. Zusammenfaltbar. 
Schwarz/Grau.

V42701555

FLEECEDECKE
Luxuriöse und weiche Fleecedecke in 
Koralle. 123 x 157 cm. Material: 100 % 
Polyester. 

V42601580

THERMOSFLASCHE
Hochwertige Thermosflasche mit leicht zu 
reinigendem Druckverschluss - hält Ihre Ge-
tränke über lange Zeit heiß oder kalt. Trink-
gefäße an beiden Enden. Das untere Gefäß 
kann zum Füllen mit Teebeuteln, Zucker usw. 
genutzt werden. Beim Aufsetzen des oberen 
Trinkgefäßes wird der Drückverschluss 
verschlossen. Seitlicher Griff, abnehmbarer 
Schulterriemen. Inhalt: 1 Liter.

V42601556

SOCKEN
Robuste Tennissocken, in Finnland hergestellt. 
Material: 80 % Baumwolle, 15 % Polyamid, 
5 % Elasthan. Schwarz mit roter Verkleidung.

37–39 	 V42703739

40–42 	 V42704042

43–45 	 V42704345

FUSSBALL
Spiel- und Trainingsball. Größe 4. Material: 
Kunstleder, handgenäht. Mit Luftpumpe.

V42601650

FRISBEE
Aus Kunststoff. Offizielle Ultimate-
Scheibe. Durchmesser 27 cm. 
Ideal für Mannschaftssport. 

V42601090
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LEDERBÖRSE
Mit Prägemuster auf der Außenseite. 
Maße: 12 x 9,5 cm. 

V42601630 

HEFTPFLASTERPACKUNG
Wasserfeste Pflaster mit Traktoraufdruck. 
Praktische Plastikdose. CE-zertifiziert 10 
Stück pro Packung.

V42702550

SPARDOSE 
Münzglas im Retro-Stil. Abnehmbarer 
Deckel. Glasdurchmesser 10 cm, 
Glashöhe 13 cm.

V42701400
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NOTIZBUCH DIN A4 MIT 
SPIRALBINDUNG
Karo-Notizbuch mit 100 Seiten. 
Format A4.

V42701620

USB-STICK
8 GB. In Traktorform.

V42701040

TASSE
Mattschwarz mit elegantem Logo und 
eingraviertem Traktorumriss.
Menge: 30 cl. Höhe: 85 mm.

V42701403

BADETUCH
Jacquardgewebes Handtuch, 100 % 
Baumwolle. Schleife am langen Ende des 
Handtuchs. Rot/Hellgrau.

V42703200

“PARKING ONLY”
SCHILD
Aus Metall. Maße: 30 x 40 cm. Vier 
vorgebohrte Löcher in den Ecken zum 
Aufhängen an der Wand.

V42601430

BETTWÄSCHE
Zum Set gehören ein Bettbezug (150 x 210 
cm) und zwei Kissenbezüge (50 x 60 cm). 
Material: 100 % mercerisierte Baumwolle. 
Waschbar auf 60 Grad.

V42601600

KOFFERRIEMEN
Mit buntem Druck. Breite: 4 cm, Län-
ge: 175 cm. Material: Polyester.

V42601660
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BACKFORM
Aus Silikon. Antihaftbeschichtung. 
Volumen ca.: 1,25 Liter. Spülmaschi-
nen-, gefrier-, backofen- (max. 230°) 
und mikrowellengeeignet. 

V42601470

LEBKUCHEN-
FORM
Aus Edelstahl. Größe 10 x 6 cm.

V42601460

SCHLÜSSELRING
„Parking Only“. 

V42605000

SCHLÜSSELRING
Handlicher Schlüsselring zum Einhaken. Der 
Schlüsselring wird einfach auf den Gürtel-
schlaufen. Das Zubinden erfolgt durch einen 
Druckknopf.

V42702600

LED-LENSER-
SCHLÜSSELANHÄNGER
Unvergleichliche Beleuchtung (25 lm/20 m) in 
Schlüsselanhängergröße. Kompakt und problemlos 
zu tragen. Länge: 6 cm, Gewicht: 20 g. Drehschal-
ter. Gehäusegarantie: Zwei Jahre. 4 x AG13 Batte-
rien sind im Lieferumfang enthalten. Eingravierung 
des „Valtra“-Logos auf der Rückseite.

V42701480

REFLEKTOR
Weicher, CE-zertifizierter Reflektor in Traktor-
form mit heller LED-Beleuchtung. Handlicher 
Karabinerverschluss.

V42701450

TASCHENLAMPE
Merkmale: Neun leuchtstarke LED-Lampen, 
schwarze Tragschlaufe, Gehäuse mit ein-
graviertem Valtra-Logo, Lieferung in der Ge-
schenkbox. 3 AAA-Batterien im Lieferumfang 
enthalten. Material: Aluminium. Länge: 9,5 cm.

V42601050

SCHLÜSSELRING
Kristall mit innenliegender Lasergravur 
des neuen T234-Traktors. Helle LED. 
Lieferung in einer Geschenkbox.

V42701050
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MODELLE
Für die kleinen und großen Sammler. Die beliebtesten VALTRA 
Traktoren der letzten Jahrzehnte bis zur aktuellen S4-Serie als 
detaillierte, maßstabsgetreue Modelle.
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MODELL VOLVO BM 
VALMET 
Sammlerstück. Maßstab 1:32. Nicht 
geeignet für Kinder unter 14 Jahren.  

V42301988

MODELL VALMET 33D
Sammlerstück. Maßstab: 1:43. Nicht 
geeignet für Kinder unter 14 Jahren.

V42301983

MODELL VALMET 565
Sammlerstück. Maßstab 01:43. Nicht 
geeignet für Kinder unter 14 Jahren.

V42301990

MODELL VALMET 20
Sammlerstück. Maßstab 1:43. Nicht 
geeignet für Kinder unter 14 Jahren.

V42301987

MODELL VALMET 33D
Sammlerstück. Maßstab 1:16. Nicht 
geeignet für Kinder unter 14 Jahren.

V42301986

MODELL VALMET 705
Sammlerstück. Maßstab 1:32. Nicht 
geeignet für Kinder unter 14 Jahren.

Weiß	 V42301985

Grün	 V42301984
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MODELL VALTRA S374
Sammlerstück. Maßstab 01:32. Nicht geeig-
net für Kinder unter 14 Jahren. Von Universal 
Hobbies.

V42701999

MODELL VALTRA T213 
Sammlerstück. Masstab 1:32. Nicht 
geeignet für Kinder unter 14 Jahren.

Rot	 V42301992

Grün	 V42301991

Braun	 V42301993

MODELL VALTRA N113 MIT 
FRONTLADER
Sammlerstück. Maßstab 1:32. Nicht geeignet 
für Kinder unter 14 Jahren. Von der Wiking 
Modellbau GmbH.

V42601990

MODELL VALTRA N143
Sammlerstück. Maßstab 1:32. Nicht geeignet 
für Kinder unter 14 Jahren. Von der Wiking 
Modellbau GmbH.

Rot	 V42601970

Grün	 V42601980

MODELL VALTRA T163
Sammlerstück. Maßstab 1:32. Nicht geeignet 
für Kinder unter 14 Jahren. Von Universal 
Hobbies.

Rot	 V42601998

Grau	 V42601997

Blau	 V42601996

MODELL VALTRA N103
Sammlerstück. Maßstab 1:32. Nicht geeig-
net für Kinder unter 14 Jahren. Von Universal 
Hobbies.

Weiß	 V42601993

Rot	 V42601994



ALLE KRAFT IN 
DER WELT KOMMT 
VON DENEN, DIE 
UNS DEN WEG 
BEREITET HABEN.



FREIZEITKLEIDUNG DAMEN    s. 7 - 20, 46		  	
	
Brustumfang	 Taillenumfang	 Hüftumfang	 Größe	 Internationale
in cm	 in cm	 in cm			   Größe	
			 
82  -  85	 65  - 67	 88  -  91	 34/36	 XS
86  -  89	 68  -  71	 92  - 95	 36/38	 S
90  -  93	 72  -  75	 96  -  99	 38/40	 M
94  -  97	 76  -  79	 100  -  103	 40/42	 L
98  -  101	 80 -  83	 104  -  107	 42/44	 XL
102  -  105	 84  -  87	 108  -  111	 44/46	 2XL
106  -  109	 88  -  91	 112  -  115	 46/48	 3XL

BABY´S   s. 27

Alter	 Internationale Größe

0  -  2  Monate	 50 / 56
3  -  6  Monate	 62 / 68
7  -  12  Monate	 74 / 80
12  -  24  Monate	 86 / 92

FREIZEITKLEIDUNG HERREN   s. 7 - 20, 46 - 53

Brustumfang	 Taillenumfang	 Hüftumfang	 Größe	 Internationale
in cm	 in cm	 in cm		  Größe
			 
91  -  94	 78  -  82	 39	 46/48	 XS
95  -  98	 83  -  87	 40	 48/50	 S
99  -  103	 88  -  93	 41	 50/52	 M
104  -  107	 94  -  97	 42	 52/54	 L
108  -  111	 98  -  103	 43	 54/56	 XL
112  -  115	 104  -  107	 44	 56/58	 2XL
116  -  120	 108  -  112	 45	 58/60	 3XL
121  -  125	 113 -  118	 46	 60/62	 4XL

FREIZEITKLEIDUNG KINDER   s. 24 - 26

Alter	 Größe	 Brustumfang	 Taillenumfang	 Hüftumfang	 Internationale
	 cm	 in cm	 in cm	 in cm	 Größe

1 - 2	 86 - 92	 51-54	 49-51	 52-56	 92/98
3 - 4	 98-104	 55-56	 52-53	 57-59	 104/110
5 - 6	 110-116	 57-58	 54-55	 61-63	 116/122
7 - 8	 122-128	 61-64	 57-58	 66-69	 128/134
9 - 10	 134-140	 67-70	 60-62	 72-75	 140/146

	 32	 34 - 36	 38	 40 - 42	 44	 46 - 48	 50	 52 - 54
	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 XXXL	 XXXXL

Brust, cm	 76	 82	 88	 94	 100	 107	 116	 125
Taille, cm	 61	 65,5	 70	 76	 82	 88,5	 97	 106
Hüfte, cm	 87	 91,5	 96	 100,5	 106	 112,5	 120	 127,5
Länge  
Bein-Innenseite, cm 	 78	 78	 78	 78	 78	 78	 78	 78
Größe, cm	 164-172	 164-172	 164-172	 164-172	 164-172	 164-172	 164-172	 164-172

ARBEITSKLEIDUNG ERWACHSENE   s. 34 - 37, 42 - 43
	
Größe	 40 - 42	 44 - 46	 48 - 50	 52	 54 - 56	 58 - 60	 62 - 64	 66 - 68
	 (XS)	 S	 M	 L	 XL	 2XL	 3XL	 4XL

Brust, cm	 82	 90	 98	 104	 110	 118	 126	 134
Taille, cm	 65	 75	 85	 93	 100	 110	 120	 130
Hüfte, cm	 86	 94	 102	 108	 114	 122	 130	 138
Länge  
Bein-Innenseite, cm	 79	 81	 83	 84	 86	 87	 89	 91
Größe, cm	 167	 171	 175	 178	 181	 185	 189	 193
Taillenzoll	 26	 30	 33	 37	 39	 43	 47	 51

ARBEITSKLEIDUNG KINDER   s. 40 - 41

Größe	 90 cm	 100 cm	 110 cm	 120 cm	 130 cm	 140 cm	 150 cm

Brust, cm	 54	 57	 60	 64	 68	 72	 78
Taille, cm	 52	 54	 56	 58	 61	 64	 67
Hüfte, cm	 58	 61	 64	 67	 70	 75	 80
Länge  
Bein-Innenseite, cm	 36	 42	 48	 54	 60	 65	 71

	 44	 46 - 48	 50	 52 - 54	 56	 58 - 60	 62	 64 - 66
	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 XXXL	 XXXXL

Brust, cm	 88	 94	 100	 106	 112	 118	 124	 130
Taille, cm	 73	 80,5	 88	 95,5	 103	 110,5	 118	 125,5
Hüfte, cm	 92	 98	 104	 110	 116	 122	 128	 134
Länge  
Bein-Innenseite, cm	 80	 81,5	 83	 84,5	 86	 87,5	 89	 90,5
Größe, cm	 173-179	 173-179	 173-179	 173-179	 173-179	 173-179	 173-179	 173-179

Größe	 100 cm	 110 cm	 120 cm	 130 cm	 140 cm	 150 cm	 160 cm

Brust, cm	 56,5	 60	 63	 67	 70	 75	 80
Taille, cm	 54,5	 56	 57,5	 59,5	 62	 65	 69
Hüfte, cm	 61	 64	 67	 71	 76	 81	 86
Länge  
Bein-Innenseite, cm	 41,5	 47,5	 53,5	 59	 65	 70,5	 75,5

OUTDOOR DAMEN   s. 6 - 10, 46

Größe

OUTDOOR HERREN   s. 6 - 11, 46 - 52

Größe

OUTDOOR KINDER   s. 24 - 25
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